PO NÁVRATU Z PRAKTICKÉ STÁŽE

Osvědčení o absolvování stáže

Po návratu z praktické stáže je student povinen dodat na Zahraniční oddělení Osvědčení 
o absolvování stáže (Traineeship Certificate). Jedná se o dokument, ve kterém je uvedeno jméno studenta, jméno hostitelské organizace/firmy, popis studentovi činnosti v tomto podniku včetně výpisu jaké dovednosti, zkušenosti a kompetence nabyl(a) během praktické stáže. Nesmí také chybět datum počátku a ukončení praktické stáže. Tato data se musí shodovat s daty uvedenými v Účastnické smlouvě. Osvědčení musí mít podpis a razítko hostitelské organizace.

Závěrečná zpráva

Student je povinen vyplnit závěrečnou zprávu v příslušné databázi. Přístupové údaje do této databáze obdrží po ukončení mobility na e-mailovou adresu.

Osvědčení o absolvování stáže a vyplnění závěrečné zprávy jsou nutné podmínky ukončení pracovní stáže programu Erasmus.

Po návratu z praktické stáže musím splnit všechny studijní povinnosti stanovené studijním plánem na daný semestr/rok.

Poznámka:
S programem Erasmus+: Erasmus může student vyjet na studijní pobyt nebo praktickou stáž více než jednou. Student může absolvovat studijní pobyt či praktickou stáž v zahraničí v součtu v celkové délce maximálně 12 měsíců za studijní cyklus (bakalářský, magisterský, doktorský). Může tedy absolvovat např. 6 měsíců studijního pobytu a 6 měsíců praktické stáže, či např. celých 12 měsíců praktické stáže. Vždy však platí limit 12 měsíců v jednom studijním cyklu.  Měsíce absolvované pod hlavičkou předchozího Programu celoživotního učení/Erasmus ve stejném studijním cyklu se do této doby započítávají. Například pokud student vyjel studovat do zahraničí na šest měsíců v rámci magisterského studia jako student Erasmu v Programu celoživotního učení, může využít grantu na mobilitu z programu Erasmus+: Erasmus  v rámci magisterského studia na dobu dalších 6 měsíců. Pokud však tentýž student začne studovat 
v doktorském programu, může využít podpory z programu Erasmus+: Erasmus v délce až 12 měsíců, jelikož se jedná o vyšší studijní cyklus.
Doporučení:
Pokud student nemá ve studijním plánu cizí jazyk předepsán jako povinný, může student navštěvovat hodiny cizího jazyka nepovinně. Pro více informací kontaktujte katedru cizích jazyků (Mgr. Růžena Nováková - novakova.ruzena@ujak.cz, Helena Blahníková - blahnikova.helena@ujak.cz).
[bookmark: _GoBack]Studentům také doporučujeme pročíst si důkladně závěrečné zprávy studentů, kteří studijní pobyt/pracovní stáž absolvovali v předchozích letech. Závěrečné zprávy jsou k dispozici v databázi Národní agentury pro evropské vzdělávací programy (www.naep.cz). Studenti tak mohou předejít komplikacím, které by mohly nastat ve spojitosti s odlišným kulturním prostředím.

